

中共中央政治局常务委员会召开会议 听取近期新冠疫情防控工作情况汇报

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京2月16日电 中共中央政治局常务委员会2月16日召开会议,听取近期新冠疫情防控工作情况汇报。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出,3年多来,我国抗疫防疫历程极不平凡。以习近平同志为核心的党中央始终坚持人民至上、生命至上,团结带领全党全国各族人民同心抗疫,以强烈的历史担当和强大的战略定力,因时因势优化调整防控政策措施,高效统筹疫情防控和经济社会发展,成功避免了致病力较强、致死率较高的病毒株的广泛流行,有效保护了人民群众生命安全和身体健康,为打赢疫情防控阻击战赢得了宝贵时

间。2022年11月以来,我们围绕“保健康、防重症”,不断优化调整防控措施,较短时间实现了疫情防控平稳转段,2亿多人得到诊治,近80万重症患者得到有效救治,新冠死亡率保持在全球最低水平,取得疫情防控重大决定性胜利,创造了人类文明史上人口大国成功走出疫情大流行的奇迹。实践证明,党中央对疫情形势的重大判断、对防控工作的重大决策、对防控策略的重大调整是完全正确的,措施是有力的,群众是认可的,成效是巨大的。

会议强调,当前全国疫情防控形势总体向好,平稳进入“乙类乙管”常态化防控阶段,但全球疫情仍在流行,

病毒还在不断变异。各地区各部门要以时时放心不下的责任感,深入总结3年多来特别是最近一段时间的经验做法,完善相关机制和举措,抓实抓细新阶段疫情防控各项工作,建强卫生健康服务体系,坚决巩固住来之不易的重大成果。

会议要求,要认真贯彻落实党中央决策部署,压实“四方责任”,盯紧关键环节,做好风险人员管控,在已有工作基础上再推进再落实。要加强疫情监测和常态化预警能力建设,健全疫情监测体系和信息报告制度,及时准确作出预警并采取必要的紧急防控措施。要根据病毒变异和疫苗保护情况,科学谋划下一阶段疫苗

接种工作,促进老年人接种率持续提升。要抓好常态化分级分层分流医疗卫生体系建设,继续优化资源布局,建强以公立医疗机构为主体的三级医疗卫生服务网络。要加强医疗物资生产保供,完善储备制度和目录,巩固完善人员、物资统筹调配机制,切实解决好基层一线能力、药品、设备等方面的短板弱项。要统筹推进卫生健康领域科技攻关,积聚各方力量提升生命健康科技水平。要倍加珍惜抗疫斗争的重要成果,讲好中国抗疫故事,激励全党全国各族人民坚定必胜信心,在新时代新征程上披荆斩棘、奋勇前进。

会议还研究了其他事项。

交通基础设施建设计划投资超去年两成

我市推动公铁水空协同发展

盐城晚报讯 记者16日从市交通部门获悉,去年我市交通基础设施建设计划投资177.2亿元,实际完成186.2亿元。今年我市实施交通重点项目52个,计划投资218.1亿元,全力增强盐城人的交通“获得感”。

去年,我市扎实推进58个交通重点项目,交通基础设施建设实现新突破。盐射高速、盐丰快速通道一期、328省道滨海段改扩建二期建成通车,滨海港区LNG码头投入运营,610省道东台段、344国道东台弼港至五烈段等通过竣工验收;大丰港铁路支线、滨海港区北港池防波堤一期、射阳

港区通用码头四期、沈海高速四明互通等工程按期开工建设;建兴高速、滨海高速、东兴高速、响水港区5万吨级航道、盐丰盐阜快速通道、连申线灌河至黄响河段航道整治等项目加快推进,滨海港铁路支线、南洋机场T1航站楼改造完成主体工程。

市交通部门表示,夯实稳的基础、保持进的势头,今年全年计划投资218.1亿元,实施重点项目52个,推动公铁水空协同发展、立体互联,市民出行更加便捷,盐城的交通毛细血管更加畅通。

高速公路构架成网。开工建设东

兴高速东延,扎实推进建兴高速、滨淮高速、东兴高速、沈海高速四明互通建设,加快盐临高速、盐靖高速改扩建、盐洛高速步凤互通等项目前期,深化临海高速方案研究。

轨道交通直连快达。建成滨海港铁路支线,加快建设大丰港铁路支线,尽快开工盐泰锡常宜铁路,推进新长铁路扩能改造前期,开展如通苏湖铁路北延至盐城、沿海高铁(盐城至连云港段)等项目规划研究。

港口航道扩能升级。有序实施滨海港区北港池防波堤一期,响水港区5万吨级、射阳港区5万吨级进港航

道,以及连申线灌河至黄响河段航道整治工程,做好淮河入海水道二期配套通航工程、连申线黄响河至淮河入海水道段项目审批。完成南洋机场T1航站楼改造,开工建设飞行区等级提升工程。

快速干线内联外拓。建成盐丰快速通道二期,226省道大丰南段,完成盐阜快速通道主体工程,加快实施市区内环高架四期,348省道射阳段、352省道东台西段,积极推进盐丰快速通道南延至东台项目前期,提高主城首位度和区域通达性。

李建东 记者 江汉超



CHINA YANCHENG
中国盐城

创建为民 创建惠民 创建靠民

争创全国文明典范城市

